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H Νομική Σχολή του ΕΚΠΑ, με αφορμή την κατάθεση του Σχεδίου Νόμου του Υπουργού 

Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση 

στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοι-

πές διατάξεις», το οποίο προβλέπει την ίδρυση νέας Νομικής Σχολής, εκφράζει την έντονη 

αντίθεσή της. 

Η Νομική Σχολή Αθηνών, ενστερνιζόμενη και υλοποιώντας εμπράκτως τις αρχές της αξιο-

κρατίας και της ευγενούς άμιλλας, διακρίθηκε και διακρίνεται για το εκπαιδευτικό και το 

ερευνητικό της έργο σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, παρά την δύσκολη οικονομική κατά-

σταση και την έλλειψη ουσιαστικής υποστήριξης από την πλευρά της πολιτείας. 

Εκφράζει όμως, για μία ακόμη φορά, τη λύπη της για το γεγονός ότι, τη στιγμή που η κυ-

βέρνηση αρνείται να προκηρύξει θέσεις ΔΕΠ στις υπάρχουσες Σχολές, με αποτέλεσμα την 

αποψίλωσή της, και ταυτοχρόνως μειώνει τη χρηματοδότησή της επικαλούμενη έλλειψη 
χρημάτων, την ίδια στιγμή ανακοινώνει την ίδρυση μιας νέας Νομικής Σχολής, για τη στοι-

χειωδώς αξιοπρεπή συγκρότηση της οποίας θα χρειαστούν, ασφαλώς, πολλαπλάσιες δαπά-

νες. 

Εάν η πολιτεία ενδιαφέρεται για τη βελτίωση των συνθηκών της έρευνας και της διδασκα-

λίας, κρίνει δε ότι υφίσταται σχετική δημοσιονομική δυνατότητα, επιβάλλεται να μεριμνή-
σει αμέσως ώστε να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία των υφιστάμενων Σχολών και 

ενδεικτικώς: να επανέλθει κανονικότητα στις προσλήψεις νέου διδακτικού προσωπικού στις 

υποστελεχωμένες και διαρκώς αποψιλούμενες από προσωπικό - τόσο διδακτικό όσο και 

διοικητικό - Νομικές Σχολές, να διασφαλισθούν οι πόροι για τις βασικές τους ανάγκες, ό-

πως η ενημέρωση των βιβλιοθηκών τους, η καθαριότητα και η φύλαξη, να εξασφαλισθεί η 

νομιμότητα στο περιβάλλον των Σχολών και να θεσπισθεί λειτουργικό πλαίσιο που θα κα-

τοχυρώνει την εξωστρέφεια και την αυτονομία τους. 

Επιπλέον προξενεί έκπληξη το γεγονός ότι επιχειρείται η δημιουργία μιας νέας Νομικής 

Σχολής, παρά την ευθεία αντίθεση όλων των Νομικών Σχολών της χώρας αλλά και της Συ-

ντονιστικής Επιτροπής των Δικηγορικών Συλλόγων πανελλαδικά, χωρίς μάλιστα να έχει 

προηγηθεί καμιά σοβαρή μελέτη και διαβούλευση με την ακαδημαϊκή και νομική κοινότη-

τα. 

Καλούμε το Υπουργείο να μην προχωρήσει, έστω και την ύστατη στιγμή, στην ψήφιση της 

σχετικής νομοθετικής ρύθμισης, η οποία δεν ανταποκρίνεται σε καμία απολύτως ανάγκη. 
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